

Canon Inc. Yako Office

451, Tsukagoshi 3-chome, Saiwai-ku, Kawasaki-shi, Kanagawa 212-8530, Japan Phone : (81) 3-3758-2111

Ref. No.: IJ24-004-01

STATEMENT OF COMPLIANCE

In accordance with the terms of Product Security and Telecommunications Infrastructure Act 2022 (PSTI), Canon Inc. of 30-2, Shimomaruko 3-Chome Ohta-ku, Tokyo 146-8501, Japan is the manufacturer of the Product set out below.

Inkjet Printer; PRO-310

Canon Inc. declares that the Product complies with the applicable security requirements set out in Schedule 1 of PSTI.

The defined support period when Canon Inc. first supplied the product is 25 October 2029.

Place : Kawasaki, Japan Date of Issue: 17 October 2024

Aoi

Ken Aoi General Manager Digital Printing Quality Assurance Center 2 Canon Inc.